

H 聚焦疫情防控

加强健康防护 心血管疾病患者别慌

——权威专家解答防疫热点问题

当前正值冬季，天气寒冷，又面临疫情风险。心血管疾病患者该如何做好健康防护？若感染了新冠病毒，居家治疗要注意什么？围绕公众关注的热点问题，国务院联防联控机制有关专家作出专业解答。

冬天是心血管疾病的高发季节，应如何做好预防？

注意保暖；合理膳食，避免大鱼大肉、高盐等高负荷饮食；保持适量运动，根据个人身体条件和耐受程度选择合适的运动方式；戒烟限酒，避免吸烟诱发血管痉挛、酒精对血管内皮造成损害；心态平衡。恐惧、劳累、激动、饱餐及天气寒冷等都是心血管疾病的诱发因素。居家的心血管病患者要注意监测血压，定期检测血脂。

心血管疾病患者若感染了新冠病毒，居家治疗要注意什么？

基础疾病若加重，是否需要去医院就诊？

原有心血管基础疾病的患者若感染新冠病毒，不必担心、焦虑。冠心病、高血压或心衰等疾病患者一般仍要坚持正常服药。从目前临床情况看，除了发烧对部分心脏病患者救治有一定影响，其他心血管病患者感

染奥密克戎后的治疗手段没有太大变化，治疗新冠肺炎的药物，比如缓解肌肉酸痛的用药等，目前尚未发现和心血管治疗药物之间的不良作用。

患者需重点关注心血管疾病的诱发和加重，居家治疗期间要管理好

(新华社北京12月16日电)



新华社发

市场监管总局公布首批查处涉疫物资价格违法典型案例

强制捆绑销售药品 涉嫌构成哄抬价格违法行为

新华社北京12月16日电 (记者赵文君)强制捆绑销售药品涉嫌构成哄抬价格违法行为。市场监管总局近日公布首批查处涉疫物资价格违法典型案例，其中包括一起捆绑销售哄抬价格案。

2022年12月8日，天津市市场监管综合行政执法总队对老百姓大药房连锁(天津)有限公司河西店进行执法检查。通过查看连花清瘟胶囊质量验收单、销售流水、销售小票、进货票据及监控视频等，查

实该药店在销售连花清瘟胶囊的过程中强制搭售指定商品，涉嫌构成哄抬价格违法行为。目前，案件调查终结，天津市市场监管部门已向当事人送达行政处罚告知书，拟给予当事人警告和罚款50万元的行政处罚。

针对部分药品等涉疫物资价格异常波动情况，市场监管总局近日部署全国市场监管系统集中摸排，进一步加大价格监管执法力度，立案并查处了一批涉嫌哄抬价格等违

法行为。

近日，市场监管总局还陆续发布了关于涉疫物资价格和竞争秩序提醒告诫书、规范涉疫物资网络交易秩序工作提示，要求防疫和民生用品生产销售单位严格落实质量安全主体责任，严格落实涉疫物资价格稳定责任。各级市场监管部门将加强执法检查，依法查处各类违法行为。对情节恶劣的典型案件，依法从重处罚并公开曝光。

快查严查借疫生财不法行为

H 新华时评

进价27.8元一盒的连花清瘟胶囊被电商炒至百元出售，拒绝单卖的抗疫“套餐”里搭售与抗疫无关的“豪华”保健药……近日，各地市场监管部门重拳出击，公布一批查处涉疫物资价格违法典型案例，严惩一批涉疫药品哄抬价格违法行为。

近期有些药店、医药公司趁疫打劫、借疫生财的行为，加重了群众抗疫负担，损害群众利益。当前，对将非法牟利之手伸向群众急需药品的不法行为，应从快从严查处，这是维护正常市场秩序、维护抗疫大局的要求。

做好疫情防控工作必须全力保障好群众的就医用药。药店等防疫用品销售单位是群众购买药品时最

方便快捷的窗口，严格管好这个渠道，群众在需要用药时才会踏实放心。药店需严格落实涉疫物资价格稳定责任，对于一些无视法律条文、践踏道德底线、对抗疫药品歪主意的违法行为，必须加强“全链条”监管，建立快速反应机制，切实保护群众利益。

针对部分药品等涉疫物资价格异常波动情况，市场监管总局近日部署全国市场监管系统集中摸排，进一步加大价格监管执法力度，让不法行为无所遁形。

对借疫生财不法行为要形成“伸手必被抓、露头就要打”的高压态势。同时通过进一步提高药品产能和供应水平，畅通物流渠道，满足居民合理需求，确保人民群众健康安全。

(新华社北京12月16日电 记者胡锦武 袁慧晶)

中国证监会新闻发言人答记者问 中美审计监管合作进展顺利

据新华社北京12月16日电 中国证监会新闻发言人16日就中美审计监管合作进展情况答记者问。

问：当地时间12月15日上午，美国公众公司会计监督委员会(PCAOB)发布报告，确认2022年度可以对中国内地和香港会计师事务所完成检查和调查，撤销2021年对相关事务所作出的认定。市场普遍认为这标志着中美审计监管合作取得积极成效，对中国企业在美上市释放出积极信号。请问中国证监会有何评论？

答：我们注意到美方发布的报告和公开表态。我们一贯主张通过监管合作机制解决跨境上市审计监管问题，实践证明只要双方秉持相互尊重、专业务实的合作精神，一定能够找到一条符合各自法律和监管要求的可行合作路径。

中国证监会、财政部与美国PCAOB于2022年8月26日签署的中美审计监管合作协议，将双方对相关会计师事务所的检查和调查活动纳入双边监管合作框架下开展。合作协议签署以来，双方监管机构严格执行各自法律法规和协议的有关规定，合作开展了一系列卓有成效的检查和调查活动，各项工作进展顺利。

我们欢迎美国监管机构基于监管专业考虑重新作出的认定，期待与美国监管机构一道，在总结前期合作经验的基础上继续推进今后年度审计监管合作，相互尊重，增进互信，形成常态化、可持续的合作机制，共同营造更加稳定、可预期的国际监管环境，依法维护全球投资者合法权益。

中国证监会将正式实施 货银对付改革

新华社北京12月16日电 (记者刘慧)证监会16日宣布，货银对付(DVP)改革各项准备工作已全部就绪，将于12月26日正式实施。今年初，中国证监会启动货银对付改革，修订《证券登记结算管理办法》。

证监会信息显示，DVP是证券登记结算基本制度，是国际市场普遍采用的结算原则，用于防范证券和资金交收中的本金风险。本次改革遵循DVP原则的基本内涵，借鉴国际最佳实践，体现中国特色和阶段发展特征，按照市场化、法治化原则推进。改革保持投资者现有交易结算制度和习惯基本不变，通过打标识的方式建立证券交收与资金交收之间的关联，明确违约处置安排，对广大个人投资者没有影响。改革统筹发展与安全，有利于从制度上增强结算系统安全性，进一步吸引境外资金进入中国市场，扩大高水平制度型对外开放。

中国证券登记结算有限责任公司当日发布关于货银对付改革正式实施并进入过渡期的通知。中国结算信息显示，货银对付改革在经过了6个月的模拟运行后，自12月26日起正式实施并进入过渡期。

广告·热线：66810888

公告

三亚天福源度假酒店有限公司债权人：

根据瑞华会计师事务所(特殊普通合伙)上海分所于2019年1月2日作出的瑞华沪审字(2019)31080001号《三亚天福源度假酒店有限公司审计报告》记载，三亚天福源度假酒店有限公司应收账款为1,992,796.63元，其他应收账款为2,936,572.84元，应收账款合计4,929,369.47元。其中，管理人已追偿回该收款520,027.09元，剩余应收账款为4,409,342.38元。管理人拟通过阿里资产-破产平台公开拍卖该剩余应收账款，拍卖方式为：起拍价1元，保证金10万元，增价幅度1万元。如债权人对此处置方式有异议，请于本公告发出之日起七日内书面将异议意见提交至管理人处。如无债权人提出异议，管理人将及时开展上述拍卖工作。联系地址：海南省海口市龙华区龙昆北路2号龙珠大厦4层D座海南新概念律师事务所，联系人：邹律师，电话：15501828078。特此公告。

三亚天福源度假酒店有限公司管理人
2022年12月15日



持权转播商

公告

公告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我公司将对海口长流市场基站网络系统进行优化。届时，系统优化地区的手机无线网络用户，IPRAN/STN传输的业务使用将受影响6个小时，具体情况如下：

2022年12月19日凌晨00:00~6:00对海口长流市场地区的电信无线网络系统及部分无线信号进行优化；

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海口分公司

2022年12月17日

公告

尊敬的电信电视客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2022年12月22日凌晨00:00~06:00对华为ITV平台设备进行升级优化。优化期间，对部分客户观看电信电视有短时影响。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2022年12月16日

公告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我司将于2022年12月23日凌晨00:00~06:00对5G网络系统进行升级优化。届时，5G用户高清语音通话及上网业务使用将受影响。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2022年12月17日

5G+世界杯
咪咕视频

广告